

爱国·缅怀



**彭秀英先进事迹报告团
扶沟缅怀抗日英雄吉鸿昌**

9月14日，彭秀英先进事迹报告团在扶沟县进行巡回报告后，来到吉鸿昌将军纪念馆敬献鲜花，深情缅怀抗日民族英雄吉鸿昌。

通讯员 张广起 摄



加强人防宣传 增强爱国情怀

9月16日，鹿邑县人防办人员深入学校讲授人防知识。“9·18”全省统一组织警报鸣放期间，鹿邑县人防办积极开展人防宣传教育进社区、进学校、进企业活动。通过发放人防知识读本及知识宣传单等，增强广大干群及在校学生的国防观念和人防意识，进一步增强爱国情怀，产生了良好的社会效果。

记者 杜少华 通讯员 武磊 摄



网友“分秒必争”

现在商水县城街上的三轮车越来越多，严重影响了商水县城的交通秩序。

网友“我是太康人”

太康—板桥、太康—逊母口、太康—五里口的公交车为什么会被个人垄断？全程十几公里，起步价就5块钱！车子夏天热死人，冬天能把人冻成冰棍！这么烂的车，票价为什么这么贵？

网友“咖啡滋味”

不久前，商水县城行政路西段任庄的不少村民自费安装了自来水管，一家花了1200块钱，用的是县自来水厂的水。

两个月前，又来了一群工人挖沟，也是安装自来水管，把路面弄得一团糟，中间不知什么原因停工好多天，影响村民出行。

听说这个“自来水”不同于之前的，好像是一个惠民工程，不花钱就能用。

既然有惠民工程，就要真为老百姓着想，把工程干好，莫扰民；提前宣传一下，免得让老百姓多花冤枉钱。

本栏目内容摘自中华龙都网网友言论，不代表本报观点。

广告